
答え：

3 りささんの学校では、男子が321人、女子が329人います。

あわせて何人ですか。

答え：

すいかのねだんは何円ですか。

2 ぶどうのねだんは、すいかのねだんより 407円高く 905円です。

答え：

出しました。おつりはいくらですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1 あやさんは、632円のペンを買うために レジで1000円さつを

６

⑥ 定着

式：

式：

式：



0答え： 650人 6 5

3 2 1
＋ 3 2 9

8

3 りささんの学校では、男子が321人、女子が329人います。

あわせて何人ですか。

答え： 498円 4 9
－ 4 0 7

すいかのねだんは何円ですか。

9 0 5

8

2 ぶどうのねだんは、すいかのねだんより 407円高く 905円です。

答え： 368円 3 6

1 0 0 0
－ 6 3 2

出しました。おつりはいくらですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・  次の問題に答えましょう。

1 あやさんは、632円のペンを買うために レジで1000円さつを

６

⑥ 定着 答え

式：321 ＋ 329 = 650 1

式：1000 － 632 = 368 0
9

1010
9
10

10
9

式：905 － 407 = 498
108




